















Emerson Hough:

MOŽJE

Roman VIII. POGlavJE

»Major, vi stari nevednež,« ga je pokarala Kitty Stevensonova, »boste tako govorili, vas drevi niti na plesišče ne pustimo!«

»Vsi Virginci streljamo,« sem odvrnil. V resnici sem bil več streljanja na polju, streljanja na golobe pa nisem bil ne poskusil ne gledal, odkar sem bil živ.

A Kitty je živahno proglasila: »In mi bomo nasprotni tučaj tako malo vjudni, da mu bomo pripravili temeljit poraz, kapetan Orme.

CENE MALIM OGLASOM: Za oglase, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva vsaka beseda 50 par. Če naj pove naslov Oglasni oddelki »Jutra«, je plačati posebno pristojbino 2 Din. Če pa je oglas priobčen pod šifro je plačati pristojbino za šifro 3 Din. Telefonske številke: 2492, 3492

Mali oglasi Kdor hoče da se mu pošlje ali kako drugo informacijo tičečo se malih oglasov naj priloži v znamkah 2 Din sicer ne bo prejel odgovora!

CENE MALIM OGLASOM: Ženitve in dopisovanja ter oglasi trgovskega in reklamnega značaja: vsaka beseda 1 Din. Najmanjši znesek 10 Din. Pristojbina za šifro 5 Din. Vse pristojbine je uposlati obenem z naročilom, sicer se oglasi ne priobčijo. Št. ček. rač. pri Pošt. hranilnici v Ljubljani, 11842.

Ždravstvo Ribje olje sveže, najčistejše, norveško, iz lekarne dr. Piccolija v Ljubljani, se priporoča bledim, slabim očištam 220

Kapetan Dvigajte pismo. Mignon. 5324 Ob 8 uri v petek svetoče na Muzejem trgu. 5335

Parno žago 5 polnojarmentov, vodnjak, sajmar celni in frizni ciklariji oddam v najam v bogatem losem okraju, blizu kolodvoza — radi boženju. Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Ugoden prevzem«. 5245

Ravno Svarilo Kdor bo mene šilil, da me polpirja Ivan Vrščak ter da živim v divjem zakonu, bom proti vsakomur sodilsko postopala. Agata Komel. 5346

Službo dobi Mlajšo natarcarico s posebno točno pravico sprejemam takoj. Drugo po dogovoru. Naslov v oglasni oddelki »Jutra«. 5335

1 all 2 žagarja ki se popopnoma razumeta na venezijsko, trezana in privedna sprejme takoj Jote Avenik, Bogunje, Gorenjsko. 5300

Prodajam Pubhasto perje kg po 38 Din razpolijam po povzetju najmanj 5 kg. Potem 200 belo gosje kg po 130 Din in čist belj potilje po 500 Din. L. Brozovič, Zagreb, Ilica št. 82. — Kemilca čistilnica perja 262

Bencin-motör do 10 HP kupim. Ponudbe z navedbo gradnje in sistema na naslov: Fr. Kosmač mizar, Stara vas gorenska, pošta St. Jernej, Dolencsko. 5341

Modno trgovino z damskim krojem stajenje za damsko toaletno in perilo, v mestu Slovenije, z blagom, šivalnimi stroji in v vsem inventarjem zelo ugodno odдам. Potreben kapital 50.000 Din. — Naslov pove oglas, oddelki »Jutra«. 1367

Višji uradnik (družina 3 odraslih oseb) išče za maj ali avgust triobedno stanovanje. — Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Sobe«. 5332

Poziv! Vjudejno prošimo gospe gosposki, ki je v četrtletni dohodni in gorenjskem vaku pripovedoval in preterljivem doživljanju na postavljaš se, da do godi, da poride in polije proti honorarju na urešitvijo »Romane«, tednika za vse, Ljubljana, Beg 10, ki bi ga rad priobčil pod naslovom »Najstrašnejši trenutek mojega življenja«. 5290

Ženitve V svrhu ženitve teli dopisovati 5 slovenskih fantov v Holandiji — z 30—35 let stari gospo didnam. Dopolje s polnim naslovom in slike na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Slovenski fantje«. 5338

Prvovrsten stroj za rezanje papirja takoj poceni prodam. Naslov pove oglasni oddelki »Jutra«. 5189

Lesena patent postelja zložljiva, z tapetiranim mrazdracem, zelo praktična za vsako hišo, hotelske, prenočišča, nočne službe in za potujoče osebe stane Din. 450.— Raspolijam po poštnem povzetju.

Praktikanta perfektno svrženega v svrhu prireditve specialnega pletivca, takoj sprejemam. Pogoji strojno in potrebno strokovno predizobrazbo. — Ponudbe z natančnim popisom, navedbo našim pogojem, na tovarno Jos. Kameš Kompa, Ljubljana, Poljanški nasip št. 40. 5153

Prodajalco izvrženega v trgovini toalet in šivalnih strojev sprejemam takoj. Samo pisane ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Poštni predal 18«. 5110

Šlaščičarsko peč Ingofone prodam. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra« 5353

Polnojarmentik (Vollgatter) 40—50 cm premera kupim. Ponudbe na naslov: Segheria Winkler, Gorica-Solcane 326. 5490

Mesnilco redi dvehdinskih rammer takoj prodam. Naslov pove oglasni oddelki »Jutra«. 5362

Starejša gđc. gre kot sostanovalka. — Florjaneška ul. 27/p. levo. 5002

Pozor, Amerikanci! Mlada ločna gospe, trgovski naučnica in bi radi gošča v Ameriko. Dopolje na oglasni oddelki »Jutra« pod »Rada bi bila v življenju srečna«. 5301

Črna planino zelo dobro ohranjen poceni napredaj. Naslov v oglasni oddelku »Jutra«. 5006

Plafline stroje raznih št. in dimenzij ter izdelovalne stroje pred a Fr. Križanič, Celje, Polna št. 4. 5432

Čitajte vedno naše oglase! Kiffhäuser-Technikum Frankenhäuser, Nemčija inženjerski in delovodski oddelki za gradnjo strojev in avtomobilov, tehnika za šibki in jaki tok. »Najstarejši posebni oddelki za kemijske stroje, avtomobilsko in letalsko tehniko.

Geodetsko delo Za tahimetrijanje 150—200 ha rednega godnega zemljišča z dobro daleko vizuro, na preglednem kraškem terenu se odla pašnisko. Evrem. se sprejemam na letni ali gredni godet v meočno službo. — Ponudbe na Senjanski prometovnik And. Jakl d. d., v Krmešju na Dolencem. 5143

Hočem biti Vaš prijatelj in vam oddati lukrativna zaupništva vsakega množinskega predmeta za vsakdanjo potrebo — Če se ne bih daril niste mogli izkazati s kakimi uspehi, če bi to lahko pri nas, tak kupce postane povabi naš stalen oddelček. Delo lahko takoj prevzamete. Vaš zaščitnik je nemealen. Centrala novosti »Omnica« Miklošičeva cesta šte. 532

Avto prvovrstno ohranjen po zelo nizki ceni prodam. Dopolje pod šifro »Sretno odem« oglasni oddelki »Jutra«. 5242

20 % kronske bono kupje in plačaje po najvišjih dnevnih cenah Prometna banka družba, Marjanske ulice 14 ribor, Cankarjeva ulica 14. 5297

20 % kronske bono kupi Zalokar, Gosposveška cesta 8. 5378

Soba s sep. vdomom in elektr. razsvetljavo oddam takoj. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 5369

Pravno sobo oddam v bližini splošne bolnice. Naslov v oglasni oddelku »Jutra«. 5380

Soba s separiranim vdomom, v centru mesta išče za takoj s akonemki par brez otrok. Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Zakonca«. 5381

Lepo majhno sobo oddam v Einšpiterjevi ul. št. 15. 5382

Pravno sobo po možnosti s sooporabo kopalnice, lahko tudi na periferiji šče gospodinjna. Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »Pravno«. 5395

Učena in učenko e prepisano koleko izobrazbo sprejme na teoivna v mestu na Go-vojekem. Stanovanje in hrana v hiši. Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod »Široga šola«. 5356

Službo paznika inkasanta ali kaj podobnega sprejemam. Sem pošten in tizen. V slučaju potrebe nudim tudi kavelje. Pisane ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod »Marec 6«. 5163

Tovorni avto Vredil opusitve trgovine prodam i toniki in v generalno popravili in v brezhilnem stanju, z novo pnevmatikami za 20.000 Din — znanoljivi tvrtki tudi na 10 mesečnih obrokov. Za voz se garantira. Zavarovanje in takra za letno plačano — Evrem. ga tudi zamenjam za avtomob. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 5338

3 maske za otroke 4—6 let, popolnoma nove prodam za Din 230. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 5408

Stanovanje osebno s kabinetom ali dvoobno — ne daleč od centra iščem za april ali maj. Čenjene ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod »Siguren plačnik«. 5345

Stanovanje osebno s kabinetom ali dvoobno — ne daleč od centra iščem za april ali maj. Čenjene ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod »Siguren plačnik«. 5345

Denarnica s 1000 Din denarja in reoprij je bila izgubljena. — Pošten najbitelj naj je proti dobri nagradi odda pri portirju Ljubljanske kreditne banke 5384

Trgovinsko opravo kupim. Ponudbe na oglasni oddelki »Jutra« pod šifro »St. 50«. 5325

Lepe maske poceni. Ljubljana, Valvarzov trg 6 (nasproti priševniške ceste). 5275

Damski plašč sodopolno nov, za mlajšo, srednjepolno postavo in salonska obleka šna (zaket) za srednjepolnega gospoda napredaj. Ogleda se lahko vsak dan med 12 in 15. uro. Naslov pove oglasni oddelki »Jutra«. 4955